

省直事业单位公开招聘笔试开考

逾万人竞争千余岗位

- 高学历考生人数创历史新高 ●216名考生获得加分资格
- 今年我省事业单位安排6个批次的招聘

本报讯(记者 陈俊)昨日,2014年度省直事业单位公开招聘笔试分别在青海大学、青海师范大学南、北校区以及青海师大附中5个考点进行。记者从设在青海大学的考试汇报会上了解到,此次省直事业单位公开招聘共提供了1047个岗位,省内外共有10200名考生参加笔试。

纳入今年招聘计划的共有36个省直主管部门所属的事业单位提供的1047个岗位。其中招聘条件限定在博士岗位56个、硕士岗位225个、本科岗位455个、大专岗位77个、中专岗位16个、高中及以下学历的岗位218个(均为工勤技能岗位,包括214个定向退役士兵招聘岗位)。按招聘范围分:面向全国528个、面向全省519个。

今年的报考人数达到12569人,且硕士及以上学历的高学历考生达到1461人,均创历史新高;具有本省户籍、本省院校毕业生及本省生源等条件的考生达96.2%(去年为95%);参加统一笔试的人员规模较大。参加全省统一笔试的考生达

10200人(去年为10830人),统一笔试的招聘岗位669个(去年910个),其中男性38%,女性62%。本科学历考生8900人,占87.25%。少数民族考生3879人,占38%。退役士兵407人,占4%;今年还有报考378个岗位的2369名考生按相关政策不参加统一笔试,主要是博士、硕士学历考生以及特殊岗位和紧缺专业的考生,他们由用人单位通过业务测试等灵活方式考核聘用。

据统计,今年报考人数最集中的岗位是青海建筑职业学院教务干事岗位(专业不限),1个岗位报考152人,还有省编办所属互助土族自治县事业单位登记管理局(专业不限)1个岗位报考141人,省环境保护宣传教育中心(专业不限)1个岗位报考134人。同时,还有65个岗位因无符合条件的考生报名成为空岗,主要是博士硕士学历的岗位、特殊岗位和紧缺专业。总体上今年由于普遍放宽了报名条件,报名空缺岗位比往年明显减少。

为方便考生报名,今年我省继续采取

网上报名、网上审查、网上缴费、网上打印准考证的组织方式。对符合笔试加分条件的考生逐一审核登记,最终确定216名考生获得加分资格。

今日起,笔试试卷在纪检部门监督下,将开始封闭式阅卷。阅卷完毕后第一时间在网上公布笔试成绩。之后按1比3的比例对进入面试环节的考生逐一进行现场资格审查。除教师、医护及部分专业岗位由用人单位组织面试外,其

他岗位面试均由省人力资源社会保障厅统一组织。

据悉,今年我省事业单位共安排6个批次的招聘,5月17日进行了第1个批次特岗教师招聘的笔试。昨日进行的省直事业单位招聘是第2个批次招聘,随后还将有全省中小学教师招聘、全省县级公立医院医务人员招聘、青南地区乡镇事业单位定向退役士兵招聘和各市州事业单位招聘等。

相关新闻

招聘门槛再降低

今年省人力资源社会保障厅继续规范招聘条件,降低招聘门槛。年龄条件统一设置为25周岁、30周岁、35周岁、40周岁等几个年龄段,避免年龄条件有因人画像的现象出现;除教育、卫生和科研机构等岗位外,毕业院校一般设置为“国民教

育”,取消了大多数单位提出的“全日制教育”的要求,同时还取消了“211高校、985高校、师范类、医学类、财经类院校”等限制性条件;取消各单位提出的工作年限要求,让今年的应届毕业生都可以报考。(本报记者 陈俊)



5月18日是第38个国际博物馆日,省文化新闻出版厅(省文物管理局)组织西宁地区9家国有及民办博物馆,在省城新宁广场举办免费文物鉴定、文物知识咨询等主场宣传活动。来自齐齐哈尔的丛磊夫妇,被青海深厚的文化所吸引驻足拍照。本报记者 姚兰 摄

省深化医药卫生体制改革领导小组2014年第3次会议召开
随意变通分级诊疗制度将通报批评

本报讯(记者 蔡雅雯)5月15日,我省召开省深化医药卫生体制改革领导小组2014年第3次会议,听取关于分级诊疗制度实施、县级公立医院综合改革、医改信息化项目建设、大病保险年度考核、医保支付方式改革、药品招采配送等情况的汇报,安排部署下一步工作。

会议明确提出,各地区、各级医疗机构要严格执行省政府制定的关于分级诊疗的两个政策文件,规范转诊程序,严禁随意变通、失之于宽,确保政策落实到位,对不严格执行政策的要严肃通报批评。

在县级公立医院改革方面,提出取消“以药补医”是关键,人事分配制度改革是基础,经费补偿到位是支撑。同时,还将进一步规范收费行为,加快推进西宁市、海东市和海西蒙古族藏族自治州的医疗联合体组建工作。加快医改信息化项目进度,确保按计划建成运行。

在医改信息化建设中,要加快医改信息化项目进度,确保按计划建成运行,要抓紧推进“一卡通”建设工作,要

抓紧推进医改信息化省级综合平台建设。5月底前完成青海省药品网上“阳光电子”交易平台建设前期工作,尽快启动实施。

在大病医疗保险方面,保持现行大病保险人均50元的筹资标准不变。由中国人民财产保险青海分公司和中国人寿保险青海分公司负责,加快推进城乡居民大病保险信息系统建设。

在医保支付方式改革方面,严格执行125种大病单病种限额付费标准,并要求三级医疗机构严格控制人均住院费用和医疗总费用。

在统一城乡居民诊疗目录和用药目录方面,力争年底前出台全省统一城乡居民诊疗目录和用药目录方案,2015年起实施。

在门诊统筹工作中,由省人力资源社会保障厅负责,年底前研究出台城乡居民门诊统筹方案,2015年选择1到2个县开展试点。

此外,会议还讨论了商业保险机构经办医保服务试点工作和药品采购配送等工作。

清食展圆满落幕

本报获最佳报道奖

本报讯(记者 魏金玉)5月18日18时,2014中国(青海)国际清真食品及用品展览会总结交流大会在青海宾馆举行,大会表彰了获得“清食展”

最佳组织单位、最佳展示奖、最佳贸易展示奖等获奖的九十多个单位、部门、企业和个人。其中,青海日报社、西海都市报社获得最佳报道奖。

我省迎来重庆旅游专列

本报讯(记者 王雅琳)虽然传统认知中,青海的旅游旺季并未到来,但省内旅游市场开始升温,5月17日,我省迎来350人的重庆旅游专列,这是我省今年以来接待的最大的旅游专列。

“我们专为青海春季而来。”负责此次团队的重庆新旅途国际旅行社王丽华认为,青海的夏季是外省旅行商的黄金线,只要组团社打出青海夏季凉爽气候、宜人空气和醉人美景的宣传,就不愁客源,但相比于旺季的一床难求,一票难求,一导游难求,从7月提前到5月

进入青海旅游,既避开了旅游旺季扎堆,又能看到不一样的景致。现在,重庆已进入夏季,日最高气温逼近30摄氏度,而青海高原还保存春的气息,仅这一点,就让这次专列旅行团成员很兴奋。

接待此次旅游团队的青海青海湖国际旅行社相关负责人介绍,专列行程一出,就引发了重庆市民报名的热潮。西宁凉爽的气候及清新的空气,让他们一下火车就连连叫好。据悉,此次重庆游客将游览省内王牌景区(点)塔尔寺及青海湖等地。

公务员面试技巧辅导班

顺应广大考生的要求,我公司决定将继续举办2014年公务员面试技巧辅导班。我公司是一家青海本土专注于人力资源开发及培训的企业,尤其是公务员面试技巧辅导,公司聘请资深公务员面试官和命题组专家授课。针对每位学员进行深入诊断、分析,定制个性化的辅导方案,将实用性和独创性集于实战模拟中,在全真面试模拟现场经多位专家专业化点评,我们确信,你一定会取得理想的面试成绩。

开设班级:强化班(30人/班)、精品班(10人/班)、特殊班(1对1)。

具体的开班时间及授课方式请致电或者到现场详细咨询(到现场咨询的学员可免费享受专家诊断),额满为止。公司备有详细的简章,请索取。

咨询热线:0971-6313828 6361279

18297185036 15297027799

报名地点:西宁市五四大街商业巷20号交电大楼5楼

公司网址:www.qyhrsgs.com

青海青越人力资源有限责任公司